D.J., and Wayte, A.B.: Treatment of early breast cancer: a report after 10 years of a clinical trial. *Brit. Med. J.* 2: 423-29, 1972.

32. Veronesi, U., Saccozzi, R., Del Vec-

chio, M., et al.: Comparing radical mastectomy with quandrandectomy, axillary dissection, and radiotherapy in patients with small cancers of the breast. *N. Engl. J. Med.* 305: 6-11, 1981.

ERRATA

The following corrections apply to the articles in the December 1981 issue:

p. 911. Table III. In the column indicating virus quantities in secretions, the last figure should be: >1,000.

p. 979. Table I. The fifth compound in the last column should be: 1,2 Dichloroethane.

p. 981. The fifth sentence of the paragraph on aromatic hydrocarbons should read: It is in paints, varnishes, glues, enamels, and lacquers.

p. 1030. The equation describing indoor concentration of contaminants should read:

$$C_{s} = \frac{V_{o}C_{o} + N_{p}}{\frac{V_{r}E}{100} + V_{e} + N_{s}}$$

p. 1045. The removal constant and ventilation constant are incorrectly represented in the text by T_r and T_v , respectively. They should be: τ_r and τ_v , as in Figure 6.